

Следователи следственного отдела по Кировскому округу прочитали лекцию учащимся старших классов



Сотрудники следственного отдела по Кировскому округу г. Омска провели профилактическую беседу со старшеклассниками на тему "Вредное влияние идеологии экстремизма на взаимопонимание и сосуществование между представителями разных национальностей и вероисповедания".

Следователи рассказали школьникам о положениях антиэкстремистского законодательства, о мерах, принимаемых правоохранительными органами в борьбе против экстремистских преступлений, об основаниях предусмотренной законом ответственности за распространение экстремистских идей, а также о безопасном поведении в социальных сетях Интернет-пространства.

17 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876919/item/1365641>